

# 我省公布高考成绩分段统计表

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，省招生考试管理中心公布了2021年高考成绩分段统计表，达到一本录取线的文科考生有6297人，理科考生有34766人。考生可通过山西招生考试网（<http://www.sxkszx.cn/>）查询。

分段统计详情如下：

文史分段统计表从二本录取分数线458分开始，分段统计到655分止。达到482分的考生有20209人，达到500分的有15161人，达到518分的有10873人，达到

533分的有7946人，达到553分的有4921人，达到573分的有2732人，达到590分的有1448人，达到600分的有927人，达到620分的有310人，达到630分的有156人，达到645分的有40人，达到655分的有10人。

理工分段统计表从二本录取分数线410分开始，分段统计到695分止。达到462分的考生有59749人，达到481分的有47767人，达到502分的有36278人，达到522分的有26798人，达到545分的有

17863人，达到575分的有9156人，达到615分的有2631人，达到645分的有677人，达到665分的有158人，达到695分的有10人。



## 公交公司开展道路交通突发事件应急演练

本报讯（记者 张志忠）为了检验和完善公交道路交通安全应急处置能力，25日上午，市公交公司开展了2021年道路交通突发事件综合应急演练。

演练设置为：一辆公交车在道路上正常行驶时，被后方行驶而来的一辆面包车撞在右侧电瓶仓处，随后冒烟起火，车上乘客见状急呼“着火啦！赶快跑！”车内一片混乱，有拍打车窗

的，有拍打车门的，慌乱中有一名老年乘客被拥挤踩踏腿部骨折受伤……

“事故”发生后，驾驶员立即停车，紧急关闭车上电源总开关，然后断开高压快断器，打开双闪及一键报警装置，同时对全车乘客喊道：“大家不要着急，听我指挥，从前、后门下车”。随后，驾驶员打开前后门，组织乘客有序撤离，有乘客使用车上安全锤敲碎车窗玻璃跳车逃生，车内乘客

还把车上一名残疾乘客及一名伤者搀扶下车，其余乘客也陆续下车，撤离到50米外安全区域。驾驶员把情况上报公司，并拨打“110”“119”报警电话和“120”急救电话，说明现场情况，请求支援。

与此同时，公交公司突发事件应急领导小组研判事故情况，立即启动应急预案，应急处置小组接到指令后迅速赶赴现场开展救援。



消防员快速灭火 本报记者 于宏 摄



公交乘客紧急逃生 本报记者 戎禹仁 摄

## 两部门联合开展安全事故应急救援演练

本报讯（记者 郑林）25日上午，山西省民爆集团大同有限公司总库区内杂草起火，浓烟滚滚，1人在扑救初期火灾时摔伤……原来，这是由大同市民爆物品安全事故应急指挥部、山西省民爆集团大同有限公司联合举办的2021年安全事故应急救援预案演练活动。

10时30分许，随着一声“开始演练”，现场模拟近期大风天气频发，工

作人员在进行日常视频监控时发现，库区内8号库有浓烟冒起。总库值班人员接到火情后，立即启动火灾事故现场处置方案，执勤人员立刻赶往现场，切断电源，对火源进行隔离。初步判断是由大风刮断电缆引起杂草着火，火势较大，在扑救初期火灾过程中，有一名执勤人员不慎烧伤。

公司调度指挥中心了解情况后，

立即拨打“110”“119”报警电话和“120”急救电话，说明现场情况，请求支援。随后，应急救援力量陆续到达现场，消防人员用高压水龙头喷水灭火，火势很快得到控制，伤者被顺利救出。“120”医疗救护人员把受伤人员抬上救护车，送往医院救治。

经过各方密切配合、协同作战，本次应急演练顺利完成。

## 反诈宣传进社区 织就群众“防骗网”

本报讯（记者 尚铁军）市公安局教育整顿工作开展以来，全市各级公安机关将“我为群众办实事”实践活动作为工作重点，汇聚群众参与、群众支



持、群众拥护的力量，推进教育整顿走深走实。

近日，云州公安分局组织民警、辅警，利用节假日开展“我为群众办实事”暨“登门行动”防范电信网络诈骗精准宣传活动，帮助广大群众识别电信网络诈骗套路，提升群众反诈防诈的意识和能力，增强反诈防诈安全意识。

活动期间，民警、辅警走上街头，深入商铺、小区、企事业单位，通过发放宣传资料、现场讲解、小喇叭播放等形式，向群众讲解电信诈骗的种

类、惯用手段、防范常识，以及“电信诈骗识别防骗技巧、电信诈骗常用语、电信诈骗常用行为”等，提醒群众不要轻易将个人信息、卡号、密码等信息告知他人，切莫存有“贪、怕、慌、缺、善”等心态，日常生活中要提高警惕，如接到电信诈骗电话，及时报警。引导群众下载注册并向亲朋好友宣传推广“国家反诈中心”APP，关注“大同反诈”官方抖音号、微信公众号，扩大反诈宣传覆盖面，提升群众防范能力。

## 我市开展国际禁毒日宣传活动

本报讯（记者 尚铁军）6月25日，在第34个“国际禁毒日”到来之际，市禁毒办联合市教育局，在市第二职业中学举行了“防范新型毒品危害 共享绿色无毒青春”禁毒宣传日主题活动，各界代表400余人参加。

今年全民禁毒宣传月的主题是“防范新型毒品对青少年危害”。

近年来，我市狠抓青少年涉毒犯罪和反毒宣传，以预防为本加强青少年毒品预防教育，把青少年群体的预防教育放在突出位置，坚持从娃娃抓起，从青少年抓起，最大限度消除毒品危害。

满足恒安新区至口泉沿线居民出行需求

## 今起，501路公交线延伸

本报讯（记者 张志忠）记者昨日从市公交公司了解到，为了最大限度满足恒安新区至口泉沿线居民乘公交出行的需求，公司经前期筹备，决定于6月26日起，对501路公交线进行延伸调整。

线路调整后，起止站从公交六公司至口泉，车辆沿原线路行驶至恒安新区X区站后，沿平安大道直行至平泉路左转，经甘河村、高庄村、云冈区政府至终点站口泉。

途经站点有：公交六公司、W区、大同八中、H区（泰庆里南）、四方嘉园、G区（泰荣里东）、E区（泰华里东）、嘉和众美商厦、平德路和宁街口、平德路和祥街口、恒安一中、K区（安祥里南）、J区（安瑞里南）、I区（安庆里南）、X区、华杰里小区、新二区、平旺公园南、新一区、新四区、泉欣园小区、甘河村、甘河新村、白洞矿新区、煤气厂、高庄新村、高庄村、机厂、祥和门、云冈区政府、泰安门、口泉站、口泉。

票价实行一元一票制。发车时间：公交六公司首班5时50分，末班18时30分；口泉首班6时20分，末班19时20分。

## 大同铁塔公司力保市民通信畅通

本报讯（记者 张彩峰）为确保基站设备安全和市民通信畅通，近日，大同铁塔公司在平城区范围内开展了通信基础设施安全排查，防止基站“带病”运行。

排查过程中，工作人员携带仪器仪表，前往人口密集覆盖场景基站站址，如万达广场、百盛、星茂汇等商圈以及各住宅小区、校园、景区等，针对3年以上的单管塔、拉线塔、一体化塔房、楼顶塔和抱杆进行安全隐患排查，及时解决接地螺丝松动和卫生问题。对于现场无法处理的问题详细记录，立即制定整改计划，内部下达隐患整改通知书。

大同铁塔公司相关负责人介绍，目前此项工作还在进行中，接下来将对全市范围内基站站址逐一进行安全评定。

## 购房风险提示

大同市住房和城乡建设局郑重提醒广大市民：购买商品房一定要查看“五证”是否齐全，并认真阅读合同内容。